

12 апреля 1961 года советский космонавт Юрий Гагарин на космическом корабле «Восток-1» стартовал с космодрома «Байконур» и впервые в мире совершил орбитальный облёт планеты Земля. На старте Юрий Гагарин произнес фразу «Поехали!», ставшую впоследствии знаменитой. На борту корабля он пробыл в космосе 1 час 48 минут.

В течение недели в гимназии прошли мероприятия, посвященные Дню космонавтики. Учащиеся смотрели познавательные ролики о космосе, а затем проверяли свои знания с помощью лото "Загадки космоса" и "Своей игры". Чтобы поддержать атмосферу праздника, вместе с советником директора по воспитанию детьми была создана фотозона «Мой Космос». У первоклассников прошел кинолекторий: они посмотрели серию обучающих мультфильмов 0+ «Путешествия в открытом космосе. Смешарики.», а затем в классе провели их обсуждение.

Не забыли педагоги и ребята и про рисунки с поделками. Учащиеся 1 класса создали стенгазету, на которой запечатлели себя в роли космонавтов и рассказали о своем занятии в космосе.







